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Central Group zařadil do nabídky poslední etapu v projektu 

Park Zličín. Nově je k dispozici 206 bytů ve třech bytových 

domech 

 

Praha, 2. 3. 2020 – Jarní nabídka Central Group startuje uvedením poslední etapy ve 

vyhledávaném projektu Park Zličín. Do prodeje byly zařazeny tři bytové domy a v nich 206 

bytů s promyšlenými dispozicemi od 1+kk po 4+kk. Z první etapy již bylo prodáno více než 

80 procent bytů. Dohromady s druhou etapou je vyprodanost více než 60procentní. 

Rezidenční projekt vyrůstá jen necelé 3 minuty chůze od stanice metra Zličín. Nový byt je 

zde možné pořídit za necelých 3,4 milionu korun. 

 

Zájem o kvalitní a cenově dostupné bydlení v Praze je kvůli nedostatečné nabídce stále větší. 

Potvrzují to i prodejní výsledky u v současnosti největšího projektu Central Group. „První dva 

bytové domy v projektu Park Zličín jsme zařadili do prodeje v polovině minulého roku, a přestože 

v nich budou byty dokončeny až letos v prosinci, již přes 80 procent z nich má své majitele. 

S blížícím se termínem dokončení pak očekáváme, že se zájem bude ještě zvětšovat,“ řekla 

výkonná ředitelka Central Group Michaela Tomášková. 

 

Mezi nejžádanější dispozice v projektu Park Zličín patří zejména větší byty 3+kk a 4+kk, které jsou 

vyhledávané zejména rodinami s dětmi. „Zájemci o bydlení v této oblíbené lokalitě zde vedle 

bezkonkurenční dopravní dostupnosti oceňují zejména budoucí velkorysý privátní park, který 

vybudujeme ve vnitrobloku bytových domů včetně mnoha herních prvků pro děti,“ doplnila 

Tomášková. 

 

 
Foto: Dokončené hrubé stavby bytových domů D a E v projektu Park Zličín 
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Privátní park je svou rozlohou naprosto výjimečný. Stane se nejen místem pro odpočinek a 

relaxaci, ale výrazně přispěje i k příjemnému klimatu zejména v letních měsících. Optimální klima 

v samotných bytech je pak zajištěno rekuperací, tedy moderním systémem větrání 

s dochlazováním až o 6 stupňů Celsia. Samozřejmostí jsou balkony či prostorné terasy a u většiny 

bytů jsou pak v ceně i podzemní parkovací stání či sklepy. 

 

 

Nová restaurace i další komerce přímo v areálu 

 

V okolí projektu je kompletní občanská vybavenost. V těsném sousedství se nachází mateřská i 

základní škola. Pestrou nabídku obchodů a služeb v sousedním obchodním centru Metropole 

Zličín doplní zcela nová restaurace a další provozovny obchodů a služeb přímo v areálu nového 

projektu. Park Zličín vzniká vedle nově připravované unikátní městské čtvrti „Nový Zličín“, která 

vyroste na místě současného průmyslového areálu. Na návrhu nové čtvrti se podílejí taková 

renomovaná jména, jako jsou architekti Jakub Cigler, Pavel Hnilička nebo německý urbanista 

Peter Gero. 

 

 

Letos chce Central Group prodat až 1.000 bytů 

 

V loňském roce prodal Central Group téměř 700 bytů a jako jediná firma dlouhodobě překračuje 

desetiprocentní podíl na trhu. V jeho portfoliu je aktuálně kolem 1,5 milionu metrů čtverečních 

brownfieldů a pozemků určených k výstavbě pro více než 30 tisíc nových bytů po celé Praze. 

„V letošním roce bychom měli dokončit celkem pět projektů a v nich téměř 600 jednotek. 

Předpokládáme, že naše prodeje se budou v tomto roce pohybovat v rozmezí 800 až 1.000 bytů, a 

to v závislosti na tom, kolik projektů se nám podaří zařadit do nabídky, resp. které projekty projdou 

včas povolovacím procesem,“ uzavřela Tomášková. 

 

 
Vizualizace projektu Park Zličín včetně nové restaurace 
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Pro více informací nás můžete kontaktovat na media@central-group.cz nebo telefonicky:  
Radek Ježdík – PR manažer (+420 731 450 909). Podrobné informace o společnosti naleznete na www.central-group.cz. 

Central Group je největším rezidenčním stavitelem v České republice. Za 26 let svého působení dokončil již 180 rezidenčních projektů a 
prodal více než 16.000 nových bytů, domů a parcel. Veškeré vydělané prostředky investuje do dalšího rozvoje, a proto nepotřebuje pro 
svou činnost bankovní úvěry. Central Group se neúčastní žádných veřejných zakázek ani není příjemcem žádných veřejných dotací a 
každoročně platí českému státu stamilionové částky na daních. Mnoha desítkami milionů korun každý rok také přispívá na obecně 
prospěšné účely. 

Central Group v současnosti vlastní kolem 1,5 milionu m2 brownfieldů a pozemků určených k výstavbě, na kterých plánuje více než 
30.000 nových bytů. Připravuje celé nové městské čtvrti a na velkých projektech spolupracuje s těmi nejlepšími architekty z ČR i ze 
světa. V aktuální nabídce společnosti jsou stovky bytů v mnoha lokalitách po celé Praze. 
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